
《控制工程基础》考研样题

一、已 知 某 一 系 统 在 零 初 始 条 件 下 ， 系 统 的 单 位 阶 跃 响 应 为

)(1)21()( 2 teetc tt   ，试求出该系统的闭环传递函数，并求出系统的单位脉

冲响应。

二、用梅逊增益公式求下图所示系统的传递函数
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三、已知系统方框图如下图所示，试通过简化方块图法求系统的传递函数。

四、某系统结构如下图所示，试确定 1K 和 tK 的数值，使系统的 5.0 和 10n ，

并计算 %PM 和 st （进入±2%的误差带）。

五、已知单位反馈系统的开环传递函数
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KsG ，（1）试确定系

统产生自振荡时K的取值，并求出振荡频率；（2）若要求闭环极点全部位于垂



线 2s 的左侧，求K的取值范围。

六、某单位反馈系统，其开环传递函数为
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sG ,若输入信号为

)452cos(2)30sin()(   tttr ，试求系统的稳态输出。

七、已知单位反馈系统的开环传递函数为
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乃氏图，并用乃式判据判断使系统稳定的 K值范围；（2）要使幅值裕量 dBKg 20 ，

试确定K值；（3）要使相位裕量 30 ，试确定K值。

八、某一反馈系统的开环对数幅频特性如下图所示，（1）写出最小相位系统的开

环传递函数 )()( sHsG 的表达式；（2）用对数判据判别该系统的稳定性。

九、已知某控制系统的方块图如下图所示，试求：（1）当   0tf 时，系统的静

态误差系数 avp KKK 和、 ；（2）当   0txi ，扰动信号    ttf 1 时，能否找到一

个合适的K值，使系统在扰动作用下的稳态误差为 099.0sfe ？


